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Grensoverschrijdend gedrag is een serieuze zaak voor FST omdat het een ernstige inbreuk is op de persoon die het overkomt en zijn/haar omgeving. Bij FST streven we ernaar iedere sporter en begeleider een veilige omgeving te bieden, waarin iedereen met plezier en onbezorgd van badminton kan genieten. Grensoverschrijdend gedrag past daar niet in.
FST streeft naar een veilig sportklimaat voor iedereen waarin iedereen met veel plezier en zonder zorgen kan genieten van sport! Grensoverschrijdend in sport wordt dan ook bestreden om 2 redenen: Bescherming van de sporter en de begeleider (persoonlijke integriteit) en bescherming van de integriteit van de sport (veilig sportklimaat).
Met de volgende acties geven we uitvoering aan dit beleid en maken we  badmintonclub FST Waalwijk een stuk veiliger maken voor minderjarigen en/of mensen met een verstandelijke beperking. Meer informatie is te vinden op de website van NOC*NSF . 
1. Gedragsregels stellen: (zie bijlage)
2. Gesprekken met bestaand kader en nieuwe
· Houd een kennismakingsgesprek.
· Check referenties; bel de club daar waar de vrijwilliger vandaan komt.
· Laat een VOG aanvragen en herhaal dat elke 3-5 jaar.
· Maak de begeleider lid van de bond en als dat niet kan, laat de begeleider een VOT (Verklaring onderwerping Tuchtrecht) tekenen. Daarmee valt begeleider onder het tuchtrecht van de bond en is hij daarvan op de hoogte.
· Maak de begeleider bekend met de gedragsregels.
3. Vertrouwenscontactpersoon (VCP)
De VCP is het eerste aanspreekpunt binnen de sportorganisatie voor iedereen die te maken heeft met grensoverschrijdend gedrag of daar een vraag over heeft en hier met iemand over wil praten. De VCP is er voor iedereen binnen de organisatie; sporters, ouders, trainers, toeschouwer, bestuurders etc. De VCP kan het thema in de organisatie bespreekbaar maken en preventieve maatregelen opzetten. Laat de VCP bij voorkeur een training volgen (bij ASK/NOC*NSF). 
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